
■アンケート集計結果

１　開催時期等について
（１）　開催回数について 主な意見

A　１回 16 人 47.1 ％

B　２回 17 人 50.0 ％

C　その他 1 人 2.9 ％

（2）　開催曜日について

A　平日 32 人 97.0 ％

B　土日、祝祭日 1 人 3.0 ％

（3）　開催時間について

A　午後6時半から１時間半程度 33 人 97.1 ％

B　午後１時半から１時間半程度 1 人 2.9 ％

C　その他 0 人 0.0 ％

（４）　開催場所について

A　振興センター単位（27会場） 22 人 66.7 ％

B　旧市町単位（5か所程度） 11 人 33.3 ％

C　その他 0 人 0.0 ％

２　内容について
（１）　報告内容について（複数回答）

A  直近の定例会の内容 16 人 48.5 ％

B  常任委員会の活動 19 人 57.6 ％

C  請願・陳情 14 人 42.4 ％

D  行政視察 5 人 15.2 ％

E  予算・決算 5 人 15.2 ％

F  政務活動費 7 人 21.2 ％

G  賛否が分かれた議案の質疑内容等 20 人 60.6 ％

H  その他 0 人 0.0 ％

（２）　共通テーマを設定することについて

A　必要 10 人 30.3 ％

B　必要ない 17 人 51.5 ％

・必要に応じて最低年2回。市政に大きな変化が
あった時などは必要ではないか

・繁忙期を避け、お盆、年末年始に開催を

・必要に応じて

・土日、祝祭日は行事も多く、休日として休みたい
から

・仕事のため6時半からを希望する

・振興センター単位だと地域で参加しやすい

・行政のチェック機能がわかる項目を
・その土地にあった事項



（３）　議会報告会で取り組むべきことについて

３　その他
（１）議会報告会の開催を知ったきっかけについて（当てはまるもの1つ選択）

A  班回覧 5 人 15.2 ％

B  市議会ホームページ 1 人 3.0 ％

C  議会だより 9 人 27.3 ％

D  ポスター 0 人 0.0 ％

E  コミュニティFMラジオ 1 人 3.0 ％

F  有線放送（東和地域） 0 人 0.0 ％

G  家族・知人の紹介 1 人 3.0 ％

H  広報はなまき 8 人 24.2 ％

I 　その他（未回答３名含） 8 人 24.2 ％

（２）その他お気づきの点ご要望等について
・報告者等の声が小さいのでできるだけマイクを使用すること
・意見交換の中で当局と議会の区別が曖昧になるのは仕方ないと思うが、議会としての意見を強く言っていいと思う
・難しいかもしれませんが、議員個々の意見（考え）の発言があってもいいのではと思った
・限られた短時間の報告ですので簡単な資料を提出して下さい
・地元の議員が来てほしい
・終了時刻を守ること

・地元のこれからのこと
・当面は今のままで良い。常任委員会の報告等私にとって良い機会でした
・懇談会形式としてできるだけ地域課題について住民の方々からお話しをいただいて、聞き役に徹した方が良い。それを
議会活動に生かすことが重要
・「議会に望むこと」など多くの市民から声を聴く
・議会報告は最小限にとどめ市民の意見を聞く場として今後の議会活動に生かせる様望む


